
INICIACIÓN AL 

 

 

Primero, hemos buscado una web que nos decía los códigos de los colores 

(http://www.rapidtables.com/web/color/RGB_Color.htm) 

Y hemos seleccionado el del azul cián.  

El comando del fondo es: background (x,y,z); 

Como se ve en la captura el comando es (0,256,256); 

http://www.rapidtables.com/web/color/RGB_Color.htm


 

 

El siguiente proceso era cambiar las dimensiones del cuadrado 

El comando de la edición de dimensión es: size (x,y); 

Como se ve en la captura el comando es (300,300); 



 

 

 

 

 

 

Otro proceso es el de crear una línea sobre el fondo 



El comando de la línea es: line (w,x,y,z); 

Como se ve en la captura el comando es (500,500,0,0); 

 

 

 

 

Otro proceso es el de color de línea 

El comando para cambiar el color de la linea  es: stroke (x,y,z); 

Como se ve en la captura el comando es (500,500,0,0);  



 

 

 

 

 

Hemos estado haciendo pruebas, y añadiendo líneas, cambiándolas el 

color, cambiando el color de fondo, su dimensión… Y el resultado es: 



 

 


